
Statistieken

Naam formulier EXT_ENQ_ToekomstN201

Titel formulier Toekomst N201

Gebruiker Foreest, van, Clara

Aantal vragen 6

Totaal aantal ingevuld 5422

 1. Wat is jouw relatie met de N201?

(meer antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ik woon langs de N201 670 12.36 %

Ik woon in de buurt van de N201 3235 59.66 %

Ik fiets over/langs de N201 1002 18.48 %

Ik rij met de auto over de N201 4489 82.79 %

Ik rij met de bus (openbaar vervoer) over de N201 361 6.66 %

Ik rij met een bestelbus of vrachtwagen over de N201 295 5.44 %

Aantal respondenten 5422  

 2. Vind je dat er iets moet veranderen/verbeteren aan de N201?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja 4840 89.27 %

nee 582 10.73 %

Aantal respondenten 5422  

 3. Ervaar je problemen op de N201?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja 4550 83.92 %

nee 872 16.08 %

Aantal respondenten 5422  

 4. Welke problemen zijn dit?

(meer antwoorden mogelijk)



(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

 

Antwoord Aantal Percentage

Probleem met de doorstroming 4257 93.56 %

Probleem met de verkeersveiligheid 1287 28.29 %

Probleem met fietsvoorzieningen 256 5.63 %

Probleem met busvoorziening 314 6.90 %

Probleem met de hoeveelheid doorgaand verkeer 2013 44.24 %

Probleem met zwaar vrachtverkeer 1243 27.32 %

Problemen met toegang tot woningen en bedrijven 199 4.37 %

Probleem met geluidsoverlast 577 12.68 %

Probleem met aantasting van natuur en landschap 458 10.07 %

Probleem met luchtvervuiling 577 12.68 %

Anders, namelijk…. 173 3.80 %

Aantal respondenten 4550  

 5. Waarop moet de provincie Utrecht zich vooral richten bij het maken van plannen voor de N201?

(maximaal 3 antwoorden mogelijk)

(Type vraag: Meerkeuze, meer antwoorden)

 

Antwoord Aantal Percentage

Op meer en betere mogelijkheden voor OV en fiets 1099 20.27 %

Op verbreding van de weg 3452 63.67 %

Op het beperken van doorgaand verkeer 1033 19.05 %

Op het beperken van vrachtverkeer 2085 38.45 %

Op natuurverbetering rondom de weg 790 14.57 %

Anders, namelijk….. 884 16.30 %

Aantal respondenten 5422  

 6. Wil je meer weten of meedenken?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

ja, hou me op de hoogte van de voortgang 1958 36.11 %

nee (je hoeft geen gegevens achter te laten) 3464 63.89 %

Aantal respondenten 5422  




